Lukuteoria I

57. Todista Bernoullin polynomien ominaisuudet
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58. Osoita, etté
Berl(n + 1) - Berl
m+ 1 '

59. Olkoon p € P, néyté, etté
pBy=12+22+--- 4+ (p—1)* (mod p).

60. (a) Olkoon p € P,p = 1(mod 3). Néyti, ettd

By, = % + Asp,
misséd Ag, € Z.
(b) Tarkastele lukujen Bog nimittéjid Dok, kun £ =0,1,--- 13, 19.
(c) Osoita, ettd alkuluvut 5, 7, 11, 13, 17 ovat sdannollisia.
Bo=1,B1 = —1/2,By = 1/6, B, = —1/30, Bs = 1/42, Bs = —1/30,
Bio = 5/66, Bis = —691/2730, B1y = 7/6.

61. Asetetaan a; =1 ja

1
Uny1 :E(1+af+~'+ai),nez+.

Tutki vaitetta
an €7 VneZr.



